

28.08.2020.год.

„Бања Врућица“ из Републике Српске у Београду и Србији

Данас је у Прес центру Удружења новинара Србије одржана конференција за новинаре, поводом медијске промоције највећег бањског комплекса Здравствено-туристичког центра „Бања Врућица“ из Теслића у Републици Српској.



Након што је пуштен промотивни филм о „Бањи Врућици“, њени представници, др Драган Богданић, генерални директор и Александар Радошевић, извршни директор за операције, маркетинг и продају, окупљеним новинарима и гостима представили су комплетну понуду бањског комплекса Здравствено-туристичког центра „Бања Врућица“,

као и посебне погодности за грађане Републике Србије.

- Овдје смо да нађемо пут како да у „Бању Врућицу“ дођу гости из Србије - рекао је Богданић и истакао да је циљ посјете Београду, имајући у виду тренутну епидемиолошку ситуацију у којој су наша путовања ограничена и неке дестинације нам нису доступне, остваривање добре сарадње између Србије и

”
Бање Врућице
”

. Он је такође навео да су у раду Бање заступљене две дјелатности: медицинска рехабилитација, као и туризам и угоститељство.

Александар Радошевић навео је да „Бања Врућица” има дугу и богату традицију.

- Оно по чему смо ми познати генерацијама уназад, то је наша љековита термоминерална вода и наш здравствени програм. Поред тога, нашу понуду обогатили смо и конгресним туризмом, спортско-рекреативним туризмом, као и велнес програмом и аранжманима. Тајна нашег успјеха у велнес туризму је што смо успјели да направимо велнес понуду која не заостаје за велнес центрима у Западној Европи, али су цијене прилагођене тржишту БиХ и Србије - рекао је Радошевић и истакао да су до краја године актуелни акцијски велнес аранжмани. Као најпродаванији аранжман током протеклог љета он је навео аранжман „Породични одмор“ - аранжман на бази 4 полупансиона у хотелу „Кардиал” са 4 звјездице, који укључује и неограничено коришћење отворених и затворених базена, коришћење сауне 2 пута у току боравка и вожњу бициклима за цијелу породицу 2 пута у току боравка у трајању од сат времена. Цијена овог аранжмана по особи износи 150 евра за 4 дана, са свим овим укљученим услугама и уз посебне погодности за дјецу. Наиме, дјеца до 7 година бораве бесплатно, а дјеца до 12 година плаћају 90 евра.

„Бања Врућица” је регионални лидер у области здравственог и велнес туризма, са остварених 240.000 ноћења у 2019. години.

Смјештена је у централном дијелу Републике Српске, 260 километара од Београда и Новог Сада, на свега три до четири часа вожње.



Медијски центар Републике Српске у Београду је организовао састанак [СВЦ](#) у вријеме одржања седнице Саборне Српске